

◆企业巡礼

严控品质 护航春耕

——记贵港市2024年度优秀工业企业史丹利化肥贵港有限公司

全媒体记者 易舟琴



2月25日，史丹利化肥贵港有限公司工人在装车。全媒体记者易舟琴摄

春回大地，农事渐起，我市各地正步入繁忙的春耕备耕阶段。史丹利化肥贵港有限公司积极作为，从生产、储备到配送，多管齐下助力春耕，为农户提供坚实的农资保障。

1 满产保供，奏响春耕“奋进曲”

2月25日，记者踏入该公司厂区，只见车水马龙，一片繁忙景象。大型货车有序进出，有的满载优质生产原料，风尘仆仆抵达厂区后迅速卸运，为生产环节及时“输血”；有的整齐排列，等待装载刚下线的优质化肥，这些化肥将运往全国各地的田间地头，助力农民丰收。

史丹利化肥贵港有限公司是史丹利农业集团股份有限公司全资子公司，2008年3月成立，总投资2.2亿元，年产能54万吨。公司建有1条20万吨高塔熔体造粒复混肥生产线、2条15万吨滚筒转鼓造粒生产线、4条1万吨曼海姆硫酸钾生产线及办公生活配套设施，是专业从事复合肥生产及销售的企业。近日，该公司荣获“贵港市2024年度优秀工业企业”“港南区2024年度纳税大户”称号。

年初起，公司生产车间便满负荷运转。为满足春耕激增的化肥需求

求，确保供应充足，公司提前规划，加大生产力度，生产线24小时不停歇，日产化肥达2000多吨，较去年同期增长20%，全力满足市场需求。

梁建鑫介绍：“我们始终将产品质量视为企业生命线，在引入先进智能化设备提升产能的同时，更注重人工质检的关键作用，人机协同，实现高效与品质的平衡。目前，我们正开



史丹利化肥贵港有限公司满负荷生产，全力保障春耕用肥需求。图为2月25日公司生产车间一角。全媒体记者易舟琴摄

2 严控品质，夯实丰收“压舱石”

品质是企业的生命线，更是农户丰收的保障。公司严格把控产品质量，建立了完善的质量监控体系，从优质原材料采购，到生产过程多道检测工序，再到成品出厂前抽检，每一个环节都执行严格标准。专业质检团队运用先进检测设备，对化肥的养分含量、颗粒均匀度等关键指标进行精准检测，确保每一袋化肥都符合国家标准，为农户提供品质可靠的农资产品。

在生产车间，全部生产线开足马力，自动化机器高效运作，精准定量装袋、迅速封包。工人们全神贯注，仔细检查是否存在质量问题。一旁的智能机器手凭借精准定位和灵活机械



史丹利化肥贵港有限公司满负荷生产，全力保障春耕用肥需求。图为2月25日公司生产车间一角。全媒体记者易舟琴摄

足马力生产，确保春耕时节农户们都能够用上放心肥。”

3 优化服务，架起农户“连心桥”

为让化肥及时、准确送到农户手中，公司优化了物流配送网络，与多家大型物流企业深度合作，构建覆盖全国主要农业产区的配送网络。利用智能物流管理系统，实时监控化肥运输状态，根据各地春耕进度灵活调配资源，优先保障重点农区的化肥供应。目前，首批化肥已顺利抵达华南地区的农业大县，及时送到农户手中。

公司还聚焦农户实际需求，开展全方位农化服务。组织农业专家、技术骨干组成专业服务队，深入田间地头，为农户提供施肥指导和技术咨询。针对不同农作物品种、土壤肥力状况，现场指导农户科学施肥，提高肥料利用率，减少不必要的投入。同时，通过线上线下相结合的方式，举办多场施肥技术讲座，累计培训农户369人次，发放技术资料1225份，帮助农户科学施肥，提高化肥利用率，减少资源浪费和环境污染。

公司一系列助力春耕的行动，赢得了农户的广泛赞誉。港南区新塘镇种植户姚育杰感慨道：“今年春耕，史丹利化肥帮了我们大忙，化肥供应及时，还有专家指导，我们春耕的底气更足了，丰收更有盼头了！”



广西清云纸业有限公司年产15万吨生活用纸项目总投资5亿元，建设内容包括原纸生产车间、8条原纸高速生产线、后加工车间、仓库、宿舍等。目前，1、2号厂房正在安装设备，5号厂房已经投产。图为2月17日拍摄的车间生产画面。

全媒体首席记者黄静华摄



桂平市焱焱船舶制造有限公司位于西江（桂平）船舶修造产业园，总投资3.5亿元，建设有标准化造船车间和机械加工车间，有龙门吊等移动吊车设备多台。目前，该船企有产业工人400多人，在建船舶68艘，其中20艘LNG船舶，还有16艘船舶订单正在排队。图为近日该公司造船生产场面。全媒体记者何美凡摄



2024年，覃塘区人造板产量达到1346.61万立方米，同比增长21%；人造板产量占全广西总产量的19.1%。该区木业板材家居全产业链企业超2400家，其中，木业板材家居规模以上工业企业达到290家。图为近日，广西亿松木业有限公司的工人开着叉车运送木板。全媒体记者姜佳坤摄



近日，贵港市消防救援支队成立复工复产消防安全指导服务小组，到企业开展“千企万户”上门服务活动，着力防范化解消防安全风险。图为消防安全指导服务小组成员正在检查企业消防设施设备。

全媒体记者樊奥星 通讯员温婷茹摄影报道



覃塘区年产19.5万吨雪榕食用菌现代农业产业园项目总投资额14亿元，目前已建成厂房13栋，金针菇、海鲜菇、杏鲍菇、鹿茸菇已上市，每天出口东南亚市场60—75吨食用菌。2024年该公司食用菌产量4.9万吨，产值3.9亿元。图为近日工人在包装食用菌。

全媒体首席记者黄静华摄

企业风景线

广西福彩第十二季“福彩情·学子梦”公益助学活动学子征集正在进行，1000名高三学子将获资助

关于印发2025年广西民政工作要点的通知》精神，本次活动将优先资助范围包括广西边境八县（市）（防城港市防城区、东兴市，百色市那坡县、靖西市，崇左市大新县、宁明县、龙州县、凭祥市）及上述县（市）所在地级市范围内符合条件的学生；同时，在全区范围内重点遴选部分特别困难且品学兼优的学生作为资助对象。助学活动每年选取2—3个地市开展，逐年覆盖全区。此外，事实无人抚养儿童，由自治区民政厅认定并提供名单和制定资助方案。

一、资助规模扩大，惠及千名学子

本次活动将资助1000名符合条件的家庭经济困难且品学兼优的高三学生。这一举措不仅体现了广西福彩对教育事业的支持，更彰显了福彩公益金的社会责任和担当。

二、资助对象明确，优先资助边境学子

资助对象主要面向2024—2025学年在读的具有广西户籍的普通高中三年级学生，家庭经济困难且品学兼优。为深入贯彻《自治区民

生的保障。

四、携手主流媒体，共同传递爱心

本次活动联合广西广播电视台、南国早报、南宁市融媒体中心等多家主流媒体共同开展。这些媒体将充分发挥自身优势，通过新闻报道、专题采访等多种形式进行学子的征集，同时将深入宣传活动的意义、进展和成效，共同传递爱心和正能量，激发社会各界对教育事业和公益事业的关注和支持。

◆第十二季“福彩情·学子梦”公益助学活动学子申报审核程序与申报表请登录“广西福彩官网”（网址：<https://www.gxcapiao.com.cn/>）查询及下载。

活动将严格按照资助条件筛选核实资助对象，并进行公示，接受社会监督。

办 站 咨 询 号 码：李 先 生 18907859651 何 先 生 13978593000